通达创智(厦门)股份有限公司 关于全资子公司及全资孙公司完成增资 暨全资孙公司变更办公地址的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

为满足全资孙公司 TONGDA SMART TECH (MALAYSIA) SDN. BHD.(以下 简称"创智马来西亚")的经营发展需要,通达创智(厦门)股份有限公司(以 下简称"公司")以自有资金向全资子公司 TONGDA SMART TECH (SINGAPORE) PTE. LTD. (以下简称"创智新加坡") 增资 300 万美元, 用于向 创智马来西亚增资 1300 万令吉。具体内容详见公司于 2023 年 5 月 15 日在巨潮 资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于向全资子公司增资暨全资子公司向全 资孙公司增资的公告》(公告编号: 2023-035)。

近日,公司全资子公司创智新加坡已完成增资手续,注册资本由190万美元 增至490万美元。除前述变更事项外,创智新加坡其他登记信息不变。

近日,公司全资孙公司创智马来西亚已完成增资手续,注册资本由800万令 吉增至 2100 万令吉。同时,创智马来西亚已完成办公地址(Business Address) 的变更手续,办公地址由"D-8-5, MENARA SUEZCAP 1 KL GATEWAY 59200 KUALALUMPUR W.P. KUALALUMPUR MALAYSIA"变更为"LOT 3239 KAW PERUSAHAAN BAKAR ARANG SUNGAI PETANI KEDAH"。除前述变更事项 外, 创智马来西亚其他登记信息不变。

特此公告。

通达创智(厦门)股份有限公司 董事会 2023年6月2日